
Maternelle du 14 Juillet à Fuveau 

Compte-rendu du Conseil d'Ecole 

du 12 février 2013 
  

Etaient présents : 

Mme Vaissié, adjointe au Maire chargée des affaires scolaires  

Mme Hurtig, responsable service enfance jeunesse 

Mme Reuilles maîtresse, MS/GS – directrice 

Mme Cambay, maîtresse MS 

Mme Claire Lefol, maîtresse PS 

Mme Céline Laribi, maîtresse PS 

Monique Ourdas, ATSEM MS/GS 

Mélanie Jacquier, PEF 

Sabine Aubert, PEF 

Audrey Camhi, PEF 

Julien Martinet, FCPE 

(Melle Aurélie Wartelle, maîtresse GS : excusée) 

  

1-Registre d'hygiène et sécurité. 

 

Aucune fiche déposée à ce jour dans le registre. 

Le second exercice d'évacuation de l'année a été réalisé.  

Les temps scolaire et périscolaire ne sont pas soumis au même dispositif d'évacuation mais 

l'ensemble des personnels est entraîné et connaît les procédures à suivre dans les deux 

situations. 

Les parents d’élèves ont souhaité comprendre pourquoi ces deux plans étaient différents. 

Plan d’évacuation Education Nationale : les enfants ne doivent pas quitter l’école. Les 

pompiers évacuent les élèves et le personnel. Le regroupement se fait donc dans la cours dans 

l’attente des secours. Les plans ont été vus par le responsable de la commission de sécurité qui 

est pompier (validation orale). 

Convention Jeunesse et Sport pour le temps périscolaire : il faut sortir des locaux. le point de 

ralliement est dans la cours de la Mairie. Plan validé par les pompiers et revu par la 

commission de sécurité. 

A noter que le bon sens aide à décider du point de ralliement en fonction d’où vient le danger. 

Un exercice de confinement en cas d'accident majeur devrait être réalisé d'ici la fin de l'année. 

 

 

2-Rythmes scolaires. 
 

La Mairie de Fuveau demande le report de la réforme des rythmes scolaires à la rentrée 2014. 

Un sondage auprès des parents d'élèves de l'école révèle une majorité en faveur d'une demi-

journée supplémentaire le mercredi plutôt que le samedi. La municipalité adhère à ce choix. 

De nombreuses questions se posent quant à l'organisation de ces nouveaux horaires : heures 

d'ouverture et de fermeture, durée du temps méridien, horaires des Activités Pédagogiques 

Complémentaires... 

La mairie souhaite que chaque partenaire du projet fasse remonter des propositions d'emploi 

du temps pour mieux organiser les concertations à venir. 

Une information va être donnée aux parents par l'intermédiaire d'un flyer édité par le 

Ministère de l'Education Nationale. 

  



3-Travaux dans l'école. 
 

Des travaux vont être réalisés dans un futur proche par la municipalité:  

−       étanchéité des portes du dortoir. 

−       remplacement des dalles noires sous le jeux de cour. 

−       Peinture des boiseries. 

−       Tracés au sol 

Il a été décidé que l'installation de l'arrosage automatique dans le potager serait prise en 

charge par la coopérative avec l'aide matérielle des parents. 

 

 

4-Questions diverses. 
  

Four à argile : suite  aux limites posées par la Commission de Sécurité quant à l'utilisation de 

ce four au sein de l'école, aucune solution ne semble pouvoir être proposée dans un autre lieu 

communal. 

 

Action autour du petit déjeuner : une telle action avait été proposée lors du précédent 

conseil par le Service Enfance. Elle aurait lieu un matin de 7h à 8h30. Ce serait un moment de 

partage (enfants/parents/professionnels) autour de la notion de petit déjeuner. 

Les parents d'élèves doivent faire le point sur l’opportunité d'une telle action, les volontaires 

potentiels et les financements possibles. 

 

Action des associations de parents d'élèves : au retour des vacances d'hiver, il sera proposé 

aux familles une vente de sets de table (ou sous-main) réalisés à partir des dessins des enfants. 

L'argent récolté permettra de soutenir le financement d'actions menées par l'école. 

 

Ateliers parents/enfants : organisés par le service Petite Enfance, ils auront lieu le samedi 16 

mars à l'école la Roque-Martine. 

 

Prévision des effectifs : il est encore trop tôt pour poser des chiffres puisque les inscriptions 

sont en cours mais la mairie estime une entrée d’environ 30PS. 

 

Ateliers périscolaire : 3 parents se relaient tous les vendredis ; bons retours de leur part et des 

enfants. 

 

Dates à retenir 
vendredi 22 mars après-midi, carnaval 

Vendredi 21 juin, après-midi récréative 

Vendredi 28 juin, 18h, fête de l’école 

Vendredi 17 mai, course longue pour les GS et MS/GS 

Mercredi 3 avril, classe toute la journée en remplacement du 8 novembre 2012 

Mercredi 22 mai, classe toute la journée en remplacement du  10 mai 2013 

Vendredi 5 juillet, classe toute la journée en remplacement du  9 novembre 2012 

Les services de cantine et de garderie fonctionneront normalement ces jours-là. 

  


